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	Câu 1
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	a) Tìm 
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 thuộc đồ thị hàm số.   Tìm toạ độ điểm D.
c) Tìm giá trị của 
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 và 
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	a) Tìm 
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+) Biểu thức 
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	1,0 điểm 
	c) Tìm giá trị của 
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 để đường thẳng d: 
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Đường thẳng d: 
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nên ta có hệ phương trình: 
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Vậy a = 2; b = 0 là giá trị cần tìm.
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	Câu 2.
( 2,0 điểm)

	Cho biểu thức:
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a) Rút gọn biểu thức 
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b) Chứng minh rằng 
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	a) Rút gọn biểu thức 
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	b) Chứng minh rằng 
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	Câu 3.
(2,0 điểm)

	Cho phương trình:
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a) Giải phương trình (1) khi 
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b) Chứng minh rằng với mọi 
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 phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt. Giả sử hai nghiệm là 
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Vậy phương trình có hai nghiệm: 
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	1,0 điểm
	b) Chứng minh rằng với mọi 
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 phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt. Giả sử hai nghiệm là 
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	+) Ta có: 
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	Vậy phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt
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	Khi đó, theo định lý Viet:
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	Câu 4.
( 3,5 điểm)
	Cho hình chữ nhật 
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 nội tiếp đường tròn tâm 
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[image: image67.wmf]O

 tại điểm 
[image: image68.wmf]C

 cắt các đường thẳng 
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a) Chứng minh tứ giác 
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b) Chứng minh: 
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	1,0 điểm
	a) Chứng minh tứ giác 
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 Xét tứ giác 
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là tiếp tuyến của đường tròn tâm O, AC là đường kính nên [image: image93.png]AC
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Suy ra:[image: image98.png]ACK = 90°
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	Vậy hai đỉnh H và C cùng nhìn AK dưới một góc vuông

nên 
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	b) Chứng minh: 
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	Xét tam giác 
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	Nên
[image: image115.wmf]AMN

D

đồng dạng với 
[image: image116.wmf]ADB

D

(gg)
	0,25

	
	Suy ra:
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	1,0 điểm
	c) Gọi 
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+) Giả sử AE cắt BD tại I, ta chứng minh  [image: image122.png]


. Thật vậy:

Tam giác AMN vuông tại A có E là trung điểm MN nên tam giác AEN cân tại E, do đó [image: image124.png]EAN = ENA
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	Theo chứng minh trên: [image: image126.png]ADB = AMN
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	+) Từ (3) và (4) ta có: [image: image128.png]EAN + ADB = AMN + ENA = 90°
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	0,5 điểm
	d) Cho 
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	+) Mặt khác: 
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	Câu 5.
(0,5 điểm)
	Giải phương trình:
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Vậy tập nghiệm của phương trình là:
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Lưu ý:- Trên đây là hướng dẫn chấm bao gồm các bước giải cơ bản,học sinh phải trình bày đầy đủ, hợp logic mới cho điểm.
- Mọi cách giải khác đúng đều được điểm tối đa.
- Điểm toàn bài không làm tròn.
- Câu 4 nếu không có hình vẽ không chấm điểm, trong mỗi ý nếu hình sai không chấm điểm ý đó.
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